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RAADSVERGADERING d.d. 10 december 2015 

 

Zaaknummer Z-15-56366 

Voorstelnummer IVR-15-03482 

Onderwerp Verordening tot 7e wijziging van de Algemene plaatselijke verordening 

Agendapunt  

Portefeuillehouder F.R. Streng 

Sectormanager/Staf W. Slob 

 

Besluit

 

De raad van de gemeente Medemblik, 

 

gelezen het bijbehorend voorstel van het College van burgemeester en wethouders van Medemblik 

d.d. 20 oktober 2015; 

 

gelet op artikel 149 van de Gemeentewet; 

 

overwegende dat aanpassing van deze verordening wenselijk is;  

 

 

b e s l u i t 

 

vast te stellen de Verordening tot 7e  wijziging van de Algemene plaatselijke verordening gemeente 

Medemblik. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, gehouden 

op 10 december 2015.  

 

 

De griffier, De voorzitter, 
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Voorstel van het College van burgemeester en wethouders van Medemblik 

 

Beoogd resultaat 

1. Naar aanleiding van de motie van de raad de Algemene plaatselijke verordening (Apv) te 

dereguleren.  

2. De Apv aanpassen naar de voorstellen van de VNG.  

 

Argumenten 

1.1. De gehele Apv is nagekeken op overtollige artikelen. Artikelen die een grondslag vormen voor 

beleidsregels of een aanwijsbesluit zijn gehandhaafd. Moeilijk te handhaven artikelen zijn 

verwijderd. 

1.2 Artikelen die nodig zijn bij ‘ernstige’ dreiging of verstoring van de openbare orde zijn gebleven.  

1.3 Verdere deregulatie is niet mogelijk, omdat veel artikelen al zijn omgezet van een vergunning 

of ontheffing naar een melding. 

1.4 De Apv van de gemeente Medemblik volgt de modelverordening van de VNG waar het betreft 

technische aanpassingen als gevolg van wetgeving en correcties.  

 

Aanleiding 

1. Op 13 november 2014 heeft de raad een motie aangenomen waarin wordt gevraagd in de loop van 

2015 met een voorstel aan te komen tot een (verder) gedereguleerde Apv. 

2. Van de VNG hebben wij twee ledenbrieven ontvangen. De eerste betrof een nieuw ‘prostitutie-

hoofdstuk in de Apv. Hiermee wordt een handvat geboden bij het invoeren of verbeteren van een 

gemeentelijk vergunningenstelsel voor seksbedrijven. Het nieuwe vergunningenstelsel sluit nauw 

aan bij het wetsvoorstel Wet regulering prostitutie en bestrijding misstanden seksbranche (Wrp)  

zoals dit nu luidt. Als gevolg van het wetsvoorstel is elke gemeente verplicht een vergunningen-

stelsel te voeren. 

De tweede betrof de jaarlijkse actualisering van de model-Apv. Het gaat hier overwegend om 

technische aanpassingen als gevolg van gewijzigde wetgeving en kleine correcties. Daarnaast zijn op 

een aantal punten ook inhoudelijke aanpassingen gedaan. 

 

Communicatie 

Gebruikelijke bekendmaking in de Medemblikker Courant en de website. 

 

Participatie 

N.v.t. 

 

Kanttekeningen/Risico's 

Geen. 

Financien 

Het laten vervallen van diverse artikelen heeft geen financiële consequenties. 

 

Relatie beleid 

N.v.t. 

 

Historie besluitvorming 

N.v.t. 
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Bijlagen ter inzage 

IO-15-24653 Verordening tot 7e wijziging van de Algemene plaatselijke verordening gemeente 

Medemblik 

Commissie 

 

Behandeld in commissie Bestuur en Middelen d.d. 19 november 2015 

Behandeld in de raadsbrede commissie d.d. 26 november 2015 

 


